

Življenje Vstajenje

GLASILO PTUJSKIH ŽUPNIJ
sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

VTISNENJE RAN SVETEMU OČETU FRANČIŠKU

17. september je dan, ko se spominjamo, »velike ljubezni Boga, do njegove ustvarjene stvari.« Sveti Frančišek Asiški, veliki Božji prijatelj je bil od začetka svojega »spreobrnjenja« pri sv. Damijanu, ko mu je Gospod spregovoril s križa, zaznamovan s tem znamenjem. Tudi sam je znamenje križa rad uporabljal in z njim zaznamoval prostore in predmete, ki jih je uporabljal. V svojem življenju je pogosto premišljeval Gospodovo trpljenje in ob tem prosil Boga za dvoje milosti; da bi vsaj enkrat lahko trpel, tako kot je trpel Jezus na križu; in da bi okusil tisto ljubezen s katero je Jezus do nas umiral. Po pričevanju br. Leona je Bog njegovo molitev v polnosti uslišal, ko je Frančišek dve leti pred smrtjo v kraju La Verna od praznika Marijinega vnebovzvetja do praznika svetega Mihaela v septembru opravil post v čast blaženi Božji Materi in blaženemu nadangelu Mihaelu. Tedaj se je Gospodova roka spustila nad njega in je po videnju in besedah serafina bil deležen vtisnjenja Kristusovih ran na njegovo telo. Bonaventura je kasneje še natančneje zapisal, da je bilo to »zjutraj na praznik povišanja svetega križa«, torej 14. septembra 1224. V tem letu torej obhajamo 800 letnico tega (do tedaj) edinstvenega dogodka v zgodovini, in se (tudi mi) zahvaljujemo Gospodu, da se je »ozrl na nizkost svojega služabnika in mu izkazal veliko milost.« Ob tem jubileju smo povabljeni, da tudi sami večkrat »beremo knjigo križa«, da premišljujemo skrivnost križa, Jezusovega trpljenja in našega odrešenja. Da skupaj s Frančiškom in apostolom Pavlom vzkliknemo: »Sklenil sem namreč, da med vami ne bom vedel za nič drugega kakor za Jezusa Kristusa, in sicer križanega.« kajti Kristus križani in od



mrtvih vstali je cena našega zveličanja in naš Odrešenik.

Ko bomo v tem letu obhajali praznik Povišanja svetega križa in Vtisnjenje ran sv. očetu Frančišku, se spomnimo, da smo bili tudi mi pri krstu zaznamovani s tem svetim znamenjem in da nas to znamenje vabi, da tako živimo, da se ne sramujemo ne Jezusa, ne njegovega križa, ampak ga s ponosom in hvaležnostjo nosimo, tako kot znamenje na ogrlici, kakor »breme« na svojih plečih.

župnija Ptuj – SV. PETER in PAVEL

➤ cerkveno smo pokopali:

Stanislava Tašnerja z Ormoške

Franca Potočnika z Belšakove ul.

Vladimirja Šimenka z Dornavske

➤ sveti krst je prejela:

Mia Vantur Gojkošek

➤ cerkveno so se poročili:

Nastja Kaučič in

Andrej Marinič

Janja Mlakar in **Kevin Zavec**

Janja Šegula in **Aleš Tili**

Monika Florjanič in

Jure Hictaler

- V ponedeljek, 2. septembra bo po večerni sv. maši redna seja ŽPS
- V petek, 20. septembra ob 16.30 bo srečanje Frančiškove družine v Frančiškovi sobi. Vse, ki vas sv. Frančišek nagovarja, vabimo, da se nam pridružite
- V ponedeljek, 25. septembra bo srečanje župnijske Karitas
- Cerkev ta mesec čistijo farani iz Spuhlje (vsako soboto ob 9. uri)

župnija Ptuj – SV. OŽBALT

➤ cerkveno smo pokopali:

Mirana Šalamuna iz Nove vasi

Franca Bezjaka iz Kicarja

Marijo Bezjak iz Kicarja

Ano Bračko iz Kicarja

Terezijo Goričan iz Kicarja

Elizabeto Kolenko iz Nove vasi

Janka Vindiša iz Ul. 5.prekomorske

➤ sveti krst so prejeli:

Sija Meško

Maša in Miroslav Luci

Patrik Zavec

Aljaž Kecec

Erazem Čudovan

- V ponedeljek, 9. septembra ob 19. uri bo srečanje članov ŽPS.
- V nedeljo, 15. septembra bo sveta maša zaradi romanja na Ptujsko goro, samo pri Leopoldu ob 8,30.
- Cerkev sv. Ožbalta v septembru čisti ga. Marina Kramberger, sv. Leopolda pa ga. Lizika Rašl .

župnija Ptuj – SV. JURIJ

➤ cerkveno smo pokopali:

Berto Kaisersberger iz

Mestnega Vrha

Aleksandra Pulka iz

Sovretove ulice

Mileno Ladič iz Prešernove

➤ sveti krst je prejela:

Vita Gavrič

- V nedeljo, 8. septembra ima ob 17. uri Frančiškova družina svoje srečanje.

SKUPNA OZNANILA VSEH NAŠIH ŽUPNIJ

Molitveni dan za duhovne poklice

bo v soboto, 14. septembra 2024, potekal na Ptujski Gori. Geslo »Prosite Gospoda žetve«, vabi vsakega vernika, da osebno odgovori na Gospodovo naročilo, ter z veseljem in gorečnostjo prosi za nove duhovniške, redovniške in misijonske poklice.

Začetek molitvenega dneva bo sočasno na treh krajih:

- ob 8.15 se bo v cerkvi sv. Lovrenca na Dravskem polju začel program za otroke in mlade, zlasti za ministrante;
- ob 8.45 bo v baziliki Marije Zavetnice s plaščem molitvena ura pred izpostavljenim Najsvetejšim, ki se bo zaključila s petimi litanijami Matere Božje.
- ob 8.45 bo po romarski poti križev pot za duhovne poklice;
- ob 10.00 bo sveta maša, voditelj, nadškof in metropolit Alojzij Cvikl DJ.

Zaobljubljeno romanje na Ptujsko Goro

V nedeljo, 15. septembra 2024, bo naše zaobljubno romanje na Ptujsko Goro. Ob 6. uri bo pri Marijinem stebru na Minoritskem trgu blagoslov tistih romarjev, ki boste šli peš. Nato gremo po poti čez most, mimo Roka po glavni cesti proti Ptujski Gori. Ob 9.00 uri bo molitvena ura in ob 10.00 uri naša zaobljubna romarska maša. Kdor ne bo mogel iti peš ima na razpolago avtobus, ki bo peljal po sledečem razporedu: 7.50 Podvinci in sv. Leopold, 8.00h železniška postaja; 8.05 uri Vinarski trg in 8.10 sv. Rok. Avtobus se bo vračal ob 12.30 s Ptujске Gore. Lepo vabljeni na romanje!

Verouk

V tednu po 15. septembru začnemo z veroukom. Urniki so na spletnih straneh naših župnij in oglasnih deskah. Prva ura je namenjena vpisu, ki je potreben za vsak razred. Prispevek je 30€ na družino.

VTISNENJE RAN SV. FRANČIŠKU

V torek, 17.9. obhajamo 800 letnico vtisnjenja ran sv. Frančišku. Vabljeni v kloster k molitveni uri ob 18.00, ki jo pripravljajo patri in Frančiškova družina in k sveti maši ob 19.00.

Stična mladih

V soboto, 21. septembra, bo v Stični potekalo srečanje mladih iz vse Slovenije. Prijavite se lahko v župnijskih pisarnah, kjer dobite tudi natančne informacije .

Frančiškova tridnevnica

S praznovanjem tridnevnice praznika sv. Frančiška bomo letos začeli pri sv. Ožbaltu (sreda, 2. 10.); s tranzitusom bomo nadaljevali v kloštru (torek, 3. 10.) in sam praznik obhajali pri sv. Juriju (sreda, 4. 10.), vsak večer ob 19. uri.

Božja Beseda bodi nam luč:

8. september, 23. nedelja med letom

Mr 7,31--37

Tisti čas je Jezus odšel iz pokrajine Tira in šel skozi Sidón proti Galilejskemu jezeru, po sredi pokrajine Deseteromestja. Tedaj so mu privedli gluhega, ki je tudi težko govoril, in ga prosili, da bi položil roko nanj. Vzel ga je k sebi, stran od množice, mu položil prste v ušesa, pljunil in se dotaknil njegovega jezika. Ozrl se je proti nebu, zavzdihnil in mu rekel: »Efata!« to je »Odpri se!« In takoj so se mu odprla ušesa, razvezala se je vez njegovega jezika in je pravilno govoril. Jezus jim je naročil, naj tega nikomur ne povejo; toda bolj ko jim je naročal, bolj so oznanjali in nadvse začudeni so govorili: »Vse prav dela: gluhim daje, da slišijo, nemim, da govorijo.«

15. september, 24. nedelja med letom

Mr 8,27--35

Tisti čas je šel Jezus s svojimi učenci v vasi Cezareje Filipove. Med potjo je učence spraševal: »Kaj pravijo ljudje, kdo sem?« Odgovorili so: »Janez Krstnik, drugi: Elija, spet drugi: Eden od prerokov.« In vprašal jih je: »Kaj pa vi pravite, kdo sem?« Peter mu je odgovoril in rekel: »Ti si Kristus.« Strogo jim je prepovedal, da bi to komu povedali.

In začel jih je učiti, da bo Sin človekov moral veliko pretrpeti, da ga bodo starešine, veliki duhovniki in pismouki zavrgli in umorili in da bo po treh dneh vstal. O teh stvareh jim je odkrito govoril. In Peter ga je potegnil k sebi in mu začel braniti. On pa se je obrnil, pogledal po učencih in posvâril Petra: »Poberi se! Proč od mene, satan, ker ne misliš na to, kar je Božje, ampak na to, kar je človeško!« Tedaj je poklical k sebi množico skupaj z učenci in jim rekel: »Če hoče kdo hoditi za menoj, naj se odpove sebi in vzame svoj križ ter hodi za menoj. Kdor namreč hoče rešiti svoje življenje, ga bo izgubil; kdor pa izgubi svoje življenje zaradi mene in zaradi evangelija, ga bo rešil.«

Uradne ure v pisarni župnije:

Sv. Peter in Pavel - vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek in petek od 10. do 12. ure. Tel. 059 073 000; 040 523 732, br. Andrej M. Sotler

Sv. Ožbalt - ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 8. do 12. ure in v ponedeljek od 17. do 18. ure. Tel. 02/771 84 41

Sv. Jurij - po vsaki maši in v petek od 16. do 17. ure. Tel. 031 331 055

Izdaja: Župnije na Ptujju – sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel
www.ozbaltptuj.com, www.kloster.si, www.prostija-ptuj.si

Odgovarja: br. Andrej Feguš, župnik moderator, Minoritski trg 1, Ptuj, 031 331 055
